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Σιναίου Δαμιανός: Χαιρετίζω με ανεκλάλητη χαρά 
την ψήφιση του Νομοσχεδίου
/ Ιερές Μονές

Υπερψηφίστηκε από την Ολομέλεια της Βουλής, 
με ψήφους και κομμάτων της αντιπολίτευσης, το 
πολυνομοσχέδιο του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού το οποίο συμπεριλαμβάνει τις διατάξεις σχετικά με 
την αναγνώριση νομικής υπόστασης της Μονής Σινά με τη 
σύσταση Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία: «Ελληνορθόδοξη Ιερά 
Βασιλική Αυτόνομη Μονή του Αγίου και Θεοβάδιστου όρους 
Σινά στην Ελλάδα».

Με αφορμή την ψήφιση, ο Αρχιεπίσκοπος Σινά Δαμιανός δήλωσε:
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«Χαιρετίζω με ανεκλάλητη χαρά και τιμή την ψήφιση του Νομοσχεδίου, Νόμο 
πλέον του Κράτους, που αφορά την παρουσία της Μονής μας στην Ελλάδα. Μετά 
από μια μακρά περίοδο νομικής ανυπαρξίας, η Κυβέρνηση του Κυριάκου 
Μητσοτάκη, με πρώτη την Υπουργό Παιδείας Σοφία Ζαχαράκη αλλά και με την 
ομόθυμη και ολόθυμη συμπαράσταση του συνόλου σχεδόν του πολιτικού 
στερεώματος, μας αναγνωρίζει νομική ύπαρξη προσδίδοντας στην εκπροσώπηση 
της Μονής μας στην Ελλάδα (μέσω των Μετοχίων της), νομική προσωπικότητα 
δημοσίου Δικαίου.

Ευχαριστούμε προσωπικά τον Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Νικόλαο 
Ανδρουλάκη, τον Αρχηγό του ΣΥΡΙΖΑ κ. Σωκράτη Φάμελλο, τον Αρχηγό του ΚΚΕ κ. 
Δημήτρη Κουτσούμπα, τον Αρχηγό της Ελληνικής Λύσης κ. Κυριάκο Βελόπουλο, 
τον Αρχηγό της Νέας Αριστεράς κ. Αλέξιο Χαρίτση και την Αρχηγό της Πλεύσης 
Ελευθερίας κ. Ζωή Κωνσταντοπούλου, οι οποίοι ευλαβικά και ανυστερόβουλα 
πανεθνικά συνέτρεξαν την Μονή μας στη λύση χρονίων προβλημάτων της.

Προσευχόμαστε η πάνσοφη Αγία Αικατερίνη να φωτίζει Κυβέρνηση και 
Αντιπολίτευση, ώστε να οδηγούν, όπως τώρα, την πατρίδα μας στο Φως, πού πολύ 
περισσότερο σήμερα έχουν τόσο ανάγκη οι ψυχές μας όσο και η κοινωνία μας.

Δεν θα λησμονήσουμε ποτέ την σημαντική αρωγή του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’ στην επιτυχή ευόδωση του πολυετούς αγώνα μας 
για την απόκτηση νομικής προσωπικότητας στην Ελλάδα. Ελπίζουμε και 
προσευχόμαστε ώστε και η φίλη Αίγυπτος να πράξει τα απαραίτητα, ώστε η Ιερά 
Μονή Σινά να αποκτήσει νομική προσωπικότητα και στην Αίγυπτο».

Διαβάστε: Υπερψηφίστηκε στην Ολομέλεια της Βουλής το νομοσχέδιο για 
τη Μονή Σινά
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